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Olasz csapatösszevonások a görög—albán határon 
Róma, október 4 A Giornale d'Italia a Tribun® | bogy az utóbbi napokban a török—albán h»tár 

.de Geneve jelentése alapján közli az Exchange Te- I mentén jelentős olasz csapatösszevonások történ-
legraph értesütését, amely szerint athéni, belgrA- tek és Görögország irányában katonai fejlemé-
di és istanbuli jelentések arról számolnak be, • nyekkel lehet számolni. 

Elhamvadt egy skóciai repülőtér 
•Berlin, október 4 A Német Távirati Iroda je-

•enti: Pénteken délután több repülőteret és csapat-
tábort bombáztak a német repülőgépek Közép- és 
Itélangjiáhan. Az egyik Londoniéi nyugatra fekvő 
repülőtéren nagy károk keletkeztek. 

Egy skóciai repülőtér a német repülők péntek 

délutáni támadása következtében elhamvadt. A tá-
madást több repülőgép hajtotta végre. A gépszí-
neket és a legénység tartózkodási helyeit robbanó-
és gyújtóbombák tették tönkre. A színek előtt álló 
repülőgépeket igen alacsonyan szálló német gépek 
gépícgyvertüzzel használhatatlanná tették. 

A minisztertanács engedélyezte 
egyes mezőgazdasági cikkek áremelését 

Hét százalékkal emelik az ipari és bányászati munkabéreket, favitanak a kisebb-
jövedelmű állami és magánalkalmazottak helyzetén 

termékek drágulása, bár kisebb mértékben, a fo-
gyasztási árak, igy az élelmezési költségek emel-
kedésében is kifejezésre jutott és fog jutni, a 
kormány hozzájárult az ipari és bányászati mun-
kabérek emeléséhez. Az ipari és bányászati mun-
kabérek jelenlegi színvonalát rögzítettet! és az 
igy megállapított munkabérek október 7-től 7 szá-
zalékkal emelendők. 

Ugyancsak gondoskodik a kormány arról, bogy 
a kisebb jövedelmű magántisztviselők helyzete is 
megjavittassék. Egyidejűleg a kormány az állami 
tisztviselők és alkalmazottak helyzetével is foe-
lalkozott és ezirányban még a folyó hónapban 
intézkedik. 

'A minisztertanács éjfél után ért véget 

Budapest, október 4 A Magyar Távirati Iroda 
je lenti : 

A kormány tagjai T e l e k i Pál gróf minisz-
terelnök elnöklésével pénteken délután 6 órai kez-
dettel minisztertanácsra ültek össze. 

A minisztertanács folyó ügyek mellett beha-
tóan foglalkozott az árak és munkabérek kéfdésé-
vel. 

A mezőgazdasági termelés folytonosságának 
fenntartása és lehető fokozása érdekében ott, ahol 
az elkerülhetetlenül szükségesnek látszott, a kor-
mány engedélyezte az egyes cikkek termelői árai-
nak a termelési költségek megnagyobbodásához 
arányított emelését. 

Tekintettel arra, hogy az egyes mezőgazdasági 

A kúria végső fokon elutasította 
tloitzcr Dantei es ttal keresetet 

(74 Délmagyarország munkatársától) 'K ku-
rta döntésével véget ért az a nagyszabású örö-
kösödési per, amelyet Hóltzer Dániel és fiai 
indítottak évekkel ezelőtt özv. dr. Hóltzer 
Gyuláné. 'Alberfi. Stefánia ellen. Amint isme-
retes. Hóltzer Dániel és fiai azért támadták 
meg perrel dr. Holtzef Gyula végrendeletét, 
mert Holtzef Gyula minden vagyonát felesé-
gére hagyta. Holtzerélc szerint az örökhagyó 
végrendelete készítésekor nem birf szabad el-
bafározóképességgel. 

Amint ismeretes. Hnlfzpf'éb keresetét n tör-
vényszék" elutasította. 'A tábla Höltzef Dániel 

keresetét szintén elutasította fiainak, Hóltzer 
Lászlónak és Hont Ferencnek azonban 100.001) 
pengőt ítélt meg. Fellebbezés folytán a kúria 
elé került az ügy. a legfelsőbb bíróság az íté-
letnek Hóltzer Dánielre vonatkozó részét Hely-
ben hagyta, a 100.000 pengő megítélését pedig 
feloldotta és ú j határozathozatalra utasította 
a táblát. A szegedi tábla másodízben Hnltzer 
László és Hont, Ferenc keresetét is elutasítót te. 

Tgv került az ügy végsőfnkon másodszor i-
a kifria elé. amelv Csütörtöki tárgyalásári a 
Holtzerék keresetét jogerősen elutasította. 

Inségmunka keretében építsék fel 
az árviz által rombadöntötf tanyai házakat 

(74 Délmagyarórs'zág munkatársától) 'K vá-
fos törvényhatóságának közgyűlése letárgyal-
ta és elfogadta a jövőévi inségmunkaprogram 
Borrendjét, és költségvetését A programban 
Szerepel a tanyai inségmunka is. Ezzel .kap-
jEsölatbgfcé Detlre János dr, és Körmendy Má-
tyás hangoztatta annak szükségességét, hogy 
nz inségmunkát minél előbb és minél nagyobb 
keretek között meg kell indítani a tanyán, 
feoey a nagy nyomorúságba jutott tauyaiak 
Helyzetén még a tél beállta előtt segítsen a vá-
ros. Ezzel kapcsolatban az a vélemény alakult 
ki a tanyai ügyeket jól ismerő bizottsági tagok 
között, hogy a tanyai ínségmunkára elöirányO-
eott 20.000 pengő elenyészően kevés- Annyi in-
íéges. annyi teljesen leszegényedett ember van 
a tanyán, hogy azoknak megsegítése nem vár-
tató megfelelő mértékben a 20.000 pengő^ ke-
.Tetén belül. Olyan kérdés merült fel tehát a 
Lvéros hivatalos fórumain, hogy milyen mér-

tékben sikerülne fölemelni a tanyai inségmun-
ka keretét. Ezzel kapcsolatban az a terv is föl-
merült. hogy az inségmunkát kiterjesztik az 
árvíz állal rombadöntött. vagy megrongált há-
zak újjáépítési munkálataira is. Egyre több 
gazda jelentkezik ugyanis az utóbbi^ napok-
ban a tanyai kirendeltségeknél azt jelentve, 
hogy a kitartó esőzés összeomlással fenyegeti 
házát. Ezeket az újonnan fenyegetett házakat 
megkímélte tavasszal az árvíz s most az eső 
ássa annyira alá a földfundamentumot, hogy 
egyik-másik házból már ki is hurcolkodtak a 
lakók. Alsóközpont. Szatymaz és Felsőközpont 
környékén látszik legveszélyesebbnek a hely-
zet. Emellett természetesen az építési munká-
latok is megakadtak, az eső szétverte a gúlák, 
ba rakott vályogot, szétmállasztötta az egyéb 
építési anyagot, úgy. hogy a tanyai házak ügye 
végképpen kátyúba került. Pedig rendkívül 
fontos volna, hogy még a tél beállta előtt elké-

szüljenek ezek a tanyai házak, Eogv fedél al£ 
jusson a tanyák sokat szenvedett népe. Ennek 
érdekében foglalkoznak most azzal a tervvel, 
hogy a tanyai házak újjáépítésénél is felhasz-
nálják az inségmunkába beosztott erőket. Ez-
zel egyrészt nagyobb keresethez juttatják a ta-
nyaiakat, másrészt pedig lehetővé teszik a há-
zak mielőbbi felépítését- A hatóságok részéről 
megteszik a szükséges lépéseket ebben az ügy-
ben. Az inségmunka költségvetési keretének" 
felemeléséhez természetesen miniszteri hozzá-
járulás kell; valószínű, hogy a miniszter kellő 
indoknak találja majd egyrészt a tanyaiak 
súlyos helyzetét, másrészt pedig a rombadőlt 
házak ügyét ahhoz, hosry hozzájárulását adja 
a keret fölemeléséhez. Ebben az ügyben tanyai 
küldöttség kefesi majd fel minden valószínű-
ség szerint a polgármestert és előadja a sú-
lyos helyzetbe került szegedkörnyéki tanyák 
kérését. 
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a jugoszlávok elleni csapa! 
játszik 

a német futballválogatott ellen 
Budapest, október 4- Vitéz Ginzery Dénes 

szövetségi kapitány péntek este összeállította 
Magyarország válogatott csapatát, amely va-
sárnap az FTC Üllői-úti sporttelepén barátsá-
gos mérkőzést vív Németörszág csapatával. A 
magyar Csapat összeállítása teljesen azonos a 
múlt vasárnapi Jugoszlávia ellent csapattal. A 
csapat tagjai a következők! 

Boldizsáf — Pákozdi, Pósa — Lázáf, Polgár, 
Sárosi I I I . — Kincses, Sárosi dr., Finta. Ki-
szely. GyetvaL 

Tartalékok: Tóth' kapus (Szeged), Bíró 
(BSzKRT). Pázmándi (Elektromos), Bodola 
(Nagyvárad), és Zsengellér (Újpest). 

A szövetségi kapitány Zsengellért átengedte 
a Nagyváradra utazó csapatnak és csak abban 
az esetben szerepel a. németek elleni ősapa tr 
ban, ha a nagy válogatott csatárai közül va-
laki megsérülne. 

OktúDer 6 ünneplése az uj zsinaoenanan 
vasárnap délelőtt 9 órakor, istentisztelet és 

emlékbeszéd. 

A szépség titka 
a bőr természetének megfelelő arckrémben 
fejlik. Az ötféle összetételben készülő (úgy* 
mint száraz, zsíros, félzsíros, tisztító, vagy 
fényvédő jelzésű)TOLDI KRÉMBEN mindenki 
megtalálja azt a fontos kozmetikumot, amelyre 
minden nő arcbőrének nélkülözhetetlen szük-
sége van. Egy tégely -.60, 1.10, 1.50. VÉNUSZ 
DROGÉRIA. Mikszáth Kálmán-utca 5. 

V A S U T A S 
arcképes-igazolvány fénykép. 6x6 nagyságban 

3 darab 1 pengő 20 fillér. 
S I m O N Y I f é n y k é p é s z n é l 

Korzó Mozival szemben. 
(Sürgős esetben egy óra alatt is készül.). 

Kovács Gyula és Gizella maguk és ro-
konságuk nevében fájó szívvel tudatják, 
hogy drága jó testvérük 

Dr. m q M l 
ügyvéd 

f. hó 3-án, 57 éves korában, hosszú szen-
vedés után, az Úrban elhunyt 

Szombaton, 5-én, d. u. 4 órakor temet-
jük a belvárost temető Kupolacsarnoká-
ból a református egyház szertartása 
szerint 72 


